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A munkanélküliek is bevallást készítenek 

Adómentes segély, 
adózó járadék 
A munkanélkülieknek is adó-
bevallást kell készíteniük, de 
nem minden bevételről kell szá-
mot adniuk az APEH-nek. 

Adómentes bevételnek számít az 
átmeneti segély, a munkanélkü-
liek jövedelempótló támogatása, 
valamint a nyugdíj előtti munka-
nélküli-segély, ezeket nem kell 
feltüntetni a nyomtatványokon -
hangzott el tegnap Szegeden, a 
Csongrád Megyei Munkaügyi 
Központ és az APEH megyei 
igazgatósága által rendezett saj-
tótájékoztatón. Csurgó Edit, az 
APEH igazgatóhelyettese el-
mondta, jövedelemnek számít és 
az adóbevallásban fel kell tüntet-
ni a munkanélküli-járadékból, 
az álláskeresést ösztönző jutta-
tásból és a keresetpótló juttatás-
ból származó bevételt. 

Az alkalmi munkavállalói 
könyvvel megszerzett bevétel 
szintén bérjövedelem és be kell 
vallani. A munkanélkülinek ma-
gának kell elkészítenie az adóbe-
vallását, de ha 2003. december 
31-én már állásban volt, akkor 
munkáltatójával is elszámolhat. 
Arra oda kell hgyelni, hogy az al-
kalmi munkavállalói könyv sze-

Még 3 milliárd 200 millió forint kell a befejezéshez 

Hangversenyterem 
is lesz az Ady téren 

gatót vonzó előadásait tartják 
majd, hétvégenként pedig ta-
nácskozásokat rendezhetnek. Az 
egyetemi épületben azért alakí-
tottak ki konferencia-központot, 
mert az előző, fideszes vezetésű 
önkormányzat 895 millió forin-
tot nyert ennek megépítésére, de 
a beruházást nem tudták elkez-
deni. 

A pénzt a gazdasági minisztéri-
um átadta az oktatási tárcának, 
és áttervezték a könyvtár épüle-
tét. 

Az egyetem nem maga üzemel-
tetné a konferencia-központot, 
hanem egy erre szakosodott cég-
nek adná ki. Rácz Béla azt mond-
ta, már több bérlő jelentkezett. 
Az épület részben eltartja majd 
magát: a büfé, a könyvesbolt és a 
konferencia-központ bevételt 
termel. Az új épület működési 
kiadásait átcsoportosítással kell 
előteremteni - mondta a rektor-
helyettes. Ez takarékosságra szo-
rítja az intézményt, hiszen az 
egyetem költségvetési támogatá-
sa egyébként is csökkent, a köz-
üzemi díjak és a hallgatóknak 
kötelezően adandó juttatások pe-
dig nőttek. 

Az idei központi költségvetés-
ben 3 milliárd 200 millió forint 
szerepel a központ befejezésére, 
eddig öt milliárdba került a beru-
házás. 

M. B. I. 

MINT 
ŐSTERMELŐ 
IS ADÓZIK 
Március 22-éig adóbevallást 
kell készítenie annak a ma-
gánszemélynek is, akinek a 
munkanélküli-ellátás mellett 
őstermelésből származott jö-
vedelme és bevétele megha-
ladta a 400 ezer forintot. 
Amennyiben áfafizetésre kö-
telezett, akkor a határidő feb-
ruár 16-ára módosulhat. 

rinti foglalkoztatásból származó 
jövedelmet a főlapon az 1. sor-
ban, az adóköteles munkanélkü-
li-ellátás összegét a 4. sorban kell 
bevallani. Mészáros Tibor, a 
munkaügyi központ igazgatóhe-
lyettese elmondta, több mint 17 
ezer adóigazolást küldenek el a 
hivatal tavalyi ügyfeleinek. 

Ha a volt munkanélküli egyéni 
vállalkozó lett, úgy adóbevallását 
február 16-áig kell az APEH-nek 
elküldenie, a magánszemélyek 
március 22-éig várhatnak. 

F.K. 

Folytatás az 1. oldalról 

A konferencia-központ nagy-
terme szimfonikus koncertek 
megrendezésére is átalakítható 
lesz. Egyrészt ennek megfelelő-
en tervezték az akusztikáját, 
másrészt megfelelő hangtech-
nikai berendezésekkel szerelik 
föl az erkélyes termet. A zongo-
rát pedig a színpad alól emelhe-
tik be, ha a koncerten szükség 
lesz rá. 

Hét közben a nagyteremben és 
a részben összenyitható kister-
mekben az egyetem legtöbb hall-

TUDÁS 
ÉS RANDEVÚ 
A konferencia-központként is 
használható épület azért első-
sorban könyvtár, amely két-
milhós állományt fogad be. 
Több száz, számítógéppel el-
látott hallgatói munkahelyet 
alakítanak ki. A fedett udvar 
az egyetemi hallgatók találka-
helye, az egyetemi élet köz-
pontja lesz - véli Rácz Béla. A 
rektorhelyettes hozzátette: 
ezért telepítik ide a hallgatói 
szolgáltató központi irodáit 
is. Az épület este tízig lesz 
nyitva. 

Százezres károkat okoznak a rongálok és a graffitisek 

A meggyalázott szobrok 
Törik, lopják, festik a szegedi köztéri mű-
alkotásokat. A szobrok és domborművek 
helyreállítása több százezer forintba kerül. 

Szemetesvödör a delfinháton lovagló sellő fe-
jén, kerékpárkülső a költő nyakában, kardja 
nélkül szomorkodó király, folyóba hajított ti-
szavirágok. Csak ízelítő a közelmúlt szegedi 
szobrokon megesett gyalázatokból. A rongá-
lok egy-egy alkalommal százezres károkat 
okoznak. S mindezt puszta heccből - ritkáb-
ban a nemesfémgyűjtés iránti vonzalomnak 
engedve, azaz lopási szándékkal. 

A Kass (régi Hungária) Szálló előtt hege-
dűje fölött búslakodó Dankó Pista hang-
szerének nyakát tizenöt-húsz éven át rend-
szeresen letörték, a szobrászok - gyakran a 
művészeti szakközépiskola növendékei -
mindannyiszor pótolták a hiányzó darabot. 
De mindez csak előjátéka volt annak a 
pusztítási hullámnak, amely a kilencvenes 
években következett. 

A teljesség igénye nélkül: elemelték Szent 
István mellől a kardot, Gizella királyné kezé-
ből kilopták az olvasót; a Kárász utcai kö-
szöntő szobrok karneváli ruhás férfialakjá-
nak cipóorráról letörték a gombot, a túloldali 
utcai zenész elől meglovasították a galam-
bot; a rakpartra kiáradt folyóba fordították a 
törékeny tiszavirágokat, visszahelyezésük 
után graffitikkel firkálták tele a talapzatot, 
akárcsak az árvizi emlékmüvet, ameddig a 
kéz fölért; nyoma veszett a liget bejáratát dí-
szítő halacskás kishúnak. 

Ehhez képest enyhe tréfa volt bicikligumit 
dobni Juhász Gyula nyakába, bájos csíny a 
kezébe adott virágcsokorral randevúra induló 
férfiút csinálni az évfordulós Deák Ferenc -
ből. Örvendetes viszont, hogy tavaly alább-
hagyott a rongáló kedv: nagyobb kárt nem 
okoztak a köztéri barbárok. Arra azért ma-
radt idejük, hogy a Vásárhelyi Pál körül szor-
goskodó kubikos kezéből kitörjék a lapátnye-
let... 

A szobrok rendben tartására tavaly három-
millió forintot fordíthatott a műalkotások 
karbantartásával, mosásával és téli betakar-
gatásával megbízott Szegedi Környezetgaz-
dálkodási Kht. Kovács János közterület-fenn-
tartási igazgatóhelyettes tájékoztatása sze-
rint a legtöbb kárt mostanában a firkálok 
okozzák. A festéknyomok eltüntetése irdat-

lan pénzbe kerül: csupán a Boldogasszony 
sugárút és nagykörút sarkán lévő árvízi em-
léktábla megtisztítására 250 ezer forintos ár-
ajánlat érkezett. A 88 köztéri, valamint a 

panteonban elhelyezett 137 szoborra és 
domborműre a kht. parkőrei megkülönböz-
tetett módon ügyelnek. 

NY. P. 

Tűz volt egy tízemeletes házban 

A füst elől a tetőre 
menekültek a lakók 
Folytatás az 1. oldalról 

Húsz percig maradtak a tetőn a lakók, egy batal férfi csak egy kis mel-
lényt kapott föl, úgy álldogált aztán a jeges szélben. Telefonon mond-
ták a tűzoltóknak, hogy számítsanak rá, a tetőn vannak, de aztán sa-
ját lábukon jöttek le. 

— Hibásan olyan jelzés érkezett hozzánk, hogy egy kuka ég a ház 
előtt - tájékoztat később telefonon Makula Gábor főhadnagy szolgá-
latparancsnok. - A kiérkező tűzoltók látták, hogy az egész lépcsőház 
tele van a füsttel, ekkor még két gépjárműfecskendő és egy emelőko-
saras kocsi is kivonult. A tüzet rövid idő alatt eloltottuk, a lépcsőház 
szellőztetése azonban még egy óráig tartott. A tetőről is ki tudtuk vol-
na menteni a lakókat - folytatta a magyarázatot, aztán hirtelen el-
akad a mondat egy pillanatra. - Ebben a pillanatban ment el az áram 
a tűzoltóságon - indokolja az apró zavart. - Elnézését kérem - búcsú-
zik a főhadnagy, - most más teendőim lesznek, úgy látszik, mozgal-
mas esténk lesz... 

MOLNÁR B. IMRE 

Gánné: az elmaradt 
házaséletnek ára van 
Folytatás az 1. oldalról 

A bíróság azonban végül bizo-
nyítékok hiányában mindkettő-
jüket felmentette. A két férfi az 
ártatlanul rács mögött töltött 
több mint egy esztendő miatt 
kártérítési pert indított az állam 
ellen és végül kapott is 1,2-1,2 
millió forintot. Az első fokú el-
járás országos visszhangot ki-
váltott momentuma volt, ami-
kor a bíróság „az átlagosnál pri-
mitívebb" személyiségükre hi-
vatkozva mérsékelte kárigényü-
ket. Másodfokon ezt a kitételt 
törölték az ítéletből, ám a két 
roma férfi ennek ellenére sem 
kapott több pénzt. 

A magyarcsanádi asszony la-
punknak korábban úgy nyilatko-

zott, egymillió forintos kártérí-
tésre tart igényt amiatt, hogy fér-
je az ártatlanul előzetesben töl-
tött hónapok alatt nem volt mel-
lette és nem élhettek házaséletet 
- márpedig ügyvédje szerint az 
egészséghez való alkotmányos 
alapjogba ez is beletartozik. Gán-
né azt is szeretné elérni, hogy té-
rítsek meg neki azokat a pluszki-
adásokat, amelyeket az útikölt-
ség és a börtönbe küldött csoma-
gok jelentettek ugyanezen idő 
alatt. Ezeknek a költségeknek a 
visszafizetését a férj is kérte em-
lékezetes kártérítési perében, ám 
követelését akkor éppen azzal 
utasították el, hogy mindez sze-
mély szerint nem neki okozott 
többletkiadást. 

SZABÓ IMRE 

Matovics Gabriella lányával, Rékával és unokaöccsével Dániellel 
s é t a k ö z b e n Fotó: Gyenes Kálmán 

Önkormányzati bérlakásokat adtak át Zákányszéken 

Fiatalok költözhettek az új házakba 
Öt költségalapú önkormányzati bérlakást adtak át a napokban 
Zákányszéken. A Kossuth Lajos utcában lévő új épületekbe gyer-
meket nevelő, lakás-előtakarékossági szerződést kötő helybéliek 
költözhettek. 

A zákányszéki Kossuth Lajos ut-
ca folytatásában öt új ház áll. A 
szántóföld és fóliasátrak szom-
szédságában lévő épületekbe a 
napokba költözhettek be a lakók. 
Most még csak földút vezet a 
portákhoz és egyetlen fa vagy bo-
kor sem áll az épületeknél, de ha-
marosan igazi családias környe-
zetet alakítanak ki a község szé-
lén. 

A nemrég átadott öt költség-
alapú önkormányzati bérlakást 
összesen 43 millió 772 ezer fo-
rintból építették. - Mindössze 8 

millió 754 ezer forint önerőt kel-
lett biztosítanunk, a többit a Szé-
chenyi-terv pályázatán nyertük -
tudtuk meg Kovács József polgár-
mestertől. 

A két kisebb lakás alapterüle-
te 57, a három nagyobbá pedig 
70 négyzetméter. Az öt épület 
teljesen különálló, mivel a ter-
vező nem sorház, hanem falu-
sias jelleget kívánt nekik adni. 
Erre azért volt szükség, hogy az 
utcában lévő többi családi ház-
tól nagyban ne térjenek el az 
újak. 

A képviselő-testület pályázat 
alapján jelölte ki a bérlőket. 
Önálló lakással nem rendelkező 
házaspárok, élettársi kapcsolat-
ban élő párok, illetve egyedülál-
lók is pályázhattak. A testület 
több feltételt is szabott, öt éven 
belül saját tulajdonú lakáshoz 
jutnak, valamint lakás-előtaka-
rékossági szerződést kötnek a 
leendő bérlők. Az elbírálás so-
rán előnyt élveztek azok, akik 
gyermeket nevelnek és több 
mint öt éve zákányszéki lako-
sok. 

Matovics Gabriella nővéré-
vel, Anikóval költözött a leg-
szélső lakásba. Mindkettőjük-
nek van egy-egy gyermeke. Míg 
az idősebb testvér Mórahalmon 

dolgozik, addig húga vigyáz ott-
hon 3 éves fiára, valamint a sa-
ját, 16 hónapos lányára. - Ko-
rábban tanyán laktunk, ezért is 
jó, hogy most is van egy kicsi 
kertünk, ami a miénk - mesél-
te Gabriella. A hetven négyzet-
méteres lakásban jól megfér-
nek, mindkettőjüknek van kü-
lön szobája. 

Az öt új házban főleg har-
minc év alattiak laknak. Mivel 
költségalapú a lakás, így lak-
bért fizetnek az önkormányzat-
nak. A kisebbekben élőknek 15 
ezer 390 forintot, a nagyobb la-
kásokban élőknek pedig 18 
ezer 900 forintot kell fizetniük 
havonta. 

K.T. 

Amit az útról nem látnak az arra járók: rengeteg graffiti csúfítja az árvízi emlékmű ta-
l a p z a t á t is . Fotó: Gyenes Kálmán 


